

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ/КОНСУЛЬТАНТА

КАМГАНГ НЗЕУГАНГ Вилфрид 1977 года рождения, гражданин Камеруна, в 2003 году окончил программу специалитета Тверской государственной медицинской академии (ТГМА) по специальности «Стоматология» с присвоением квалификации «Врач – стоматолог общей практики».

В 2017 году поступил в ординатуру (Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов») и в 2019 завершил основную профессиональную образовательную программу ординатуры по специальности 31.08.77 «Ортодонтия» на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии РУДН.

С 2019 года по 2022 гг. обучается по программе подготовки научно-педагогических кадров в очной аспирантуре РУДН по направлению, соответствующему научной специальности: 3.1.7 (14.01.14) - Стоматология, по которой подготовлена диссертация на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии.

В период подготовки диссертации являлся аспирантом и ассистентом (с 2019 по 2021 г. г.) кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии РУДН, выполнял педагогическую нагрузку плана аспиранта.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма

сложную проблематику, касающуюся особенностей распространенности и частоты зубочелюстных аномалий у детей г. Яунде, характера зубочелюстных аномалий в возрастном аспекте и нуждаемость их коррекции у детей Камеруна с разработкой алгоритма ортодонтической коррекции аномалий с использованием двучелюстного функционального «Корректора ОЭ» (РФ). Проведен анализ факторов риска формирования зубочелюстных аномалий в центральном регионе Камеруна (г. Яунде).

Камганг Нзеуганг Вилфрид являлся участником трех научных и научно-практических конференций в 2020-2022 гг.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным преподавателем по ортодонтии с хорошим русским языком.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Камганг Нзеуганг Вилфрид человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Камганг Нзеуганг Вилфрид является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель: –

доктор медицинский наук,

профессор кафедры стоматология детского возраста

и ортодонтии РУДН

01.06.2022

Косырева Тамара Федоровна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6).

эл. почта: dr.kosyreva@mail.ru

тел.: 8-495-500-77-90

Подпись профессора Косыревой Т.Ф. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета МИ РУДН

к.ф.н. доцент



Максимова Татьяна Владимировна